
A efectos de lo dispuesto en el Reglamento General de Protección de Datos (GDPR), le informamos de que los datos de los participantes en el concurso ‘Planazos con mi abu’ serán tratados por la sociedad Turrones Picó, S.A. con domicilio social en Carretera de Busot km1 - 03100 Jijona, y N.I.F. A03019544 (en adelante, TURRONES PICÓ), como Responsable del Tratamiento, así como por la sociedad SOPORTE CREATIVO COMUNICACIÓN POSITIVA, S.L., sociedad con domicilio en C/ Savina, nº8, oficina A3, 46980 Paterna (Valencia) y N.I.F. número B-98694755, encargada de gestionar el Concurso, como Encargada del Tratamiento.

Los datos solicitados serán tratados con el fin de gestionar su participación en el concurso lo cual, se justifica en el consentimiento otorgado por el centro participante, previa lectura y aceptación de la política de protección de datos y de las bases aplicables al concurso disponibles en el propio formulario.
Además, y salvo que oposición de manera expresa, TURRONES PICÓ podrá utilizar los datos del centro de manera indefinida para enviar comunicaciones en las que se informe de acciones similares a la presente basándonos en el Interés legítimo.

TURRONES PICÓ no solicitará datos de carácter personal de los alumnos de los centros participantes. Así, la participación de los mismos será anónima. Los premios a los ganadores serán por ello enviados al centro educativo para su entrega al alumno por parte de su centro.

Los datos del centro podrán ser comunicados a terceras empresas encargadas de la gestión del Microsite en nombre de TURRONES PICÓ y exclusivamente para dicha finalidad. Sus datos no serán cedidos a terceros, salvo obligación legal, ni se prevén transferencias internacionales. 

El participante tiene derecho a acceder a sus datos personales, así como a solicitar la rectificación de datos inexactos o, en su caso, solicitar la supresión de los mismos cuando, entre otros motivos, los datos ya no sean necesarios para los fines que fueron recogidos. Podrá igualmente solicitar la limitación del tratamiento de sus datos, en cuyo caso, únicamente los conservaremos para el ejercicio o la defensa de reclamaciones. El usuario tiene igualmente derecho a reclamar ante la Autoridad de Control, solicitar la portabilidad de sus datos, así como limitar u oponerse al tratamiento inicialmente consentido, retirando en cualquier momento el consentimiento prestado y ejercer su derecho al olvido.

Puede ejercer sus derechos, dirigiendo comunicación escrita, acompañada de fotocopia del DNI o documento acreditativo de su identidad al domicilio social de TURRONES PICÓ antes indicado o mediante correo electrónico a info@turronpico.com.

